



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.04 2024 р.

№ 295

Про затвердження плану заходів  
Дніпровської районної в місті  
Києві державної адміністрації,  
виконання якого передбачається  
до Дня охорони праці у 2024 році

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указу Президента України від 18 серпня 2006 року № 685/2006 «Про День охорони праці» з метою належного відзначення Дня охорони праці в Дніпровському районі міста Києва у 2024 році:

1. Затвердити план заходів Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, виконання якого передбачається до Дня охорони праці у 2024 році: «Вплив зміни клімату на безпеку та гігієну праці», що додається.
2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови та керівника апарату згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків  
першого заступника голови



Олена ШЕВЧЕНКО

260300

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Дніпровської

районної в місті Києві державної

адміністрації

23.04.2024 № 295

План заходів

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;  
виконання якого передбачається до Дня охорони праці у 2024 році  
на тему: «Вплив зміни клімату на безпеку та гігієну праці»

№	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці
1	Доведення до підприємств, установ та організацій району Плану заходів Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, виконання яких передбачається до Дня охорони праці у 2024 році на тему: «Вплив зміни клімату на безпеку та гігієну праці»	25 квітня 2024 року	Сектор з питань охорони праці, відділ з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики, структурні підрозділи (зі статусом юридичної особи публічного права) Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
2	Розробка та затвердження власних заходів з урахуванням запропонованого районного Плану заходів.	25 квітня 2024 року	Підприємства, установи та організації Дніпровського району

3	Розміщення на офіційних сайтах, сторінках соціальних мереж анонсів про заходи до Дня охорони праці в Україні, інформаційних матеріалів про хід заходів та їх результати у 2024 році.	25 квітня 2024 року	Підприємства, установи та організації району, відділ з питань інформаційної політики та структурні підрозділи (зі статусом юридичної особи публічного права) Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
4	Організація та проведення на галузевих та виробничих рівнях заходів до Дня охорони праці у Дніпровському районі міста Києва.	25.04—03.05 2024 року	Підприємства, установи та організації району, профспілки, структурні підрозділи (зі статусом юридичної особи публічного права) Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Розробка та реалізація спеціальних інформаційних заходів (нарад, семінарів, тренінгів, марафонів, дебатів, конференцій, форумів тощо) для покращення обізнаності та стимулювання діалогу щодо актуальних питань охорони праці та інвестування коштів у них.	Квітень 2024 року	Підприємства, установи та організації району, профспілки, структурні підрозділи (зі статусом юридичної особи публічного права) Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
6	Проведення відкритих уроків, лекцій, брифінгів, семінарів до Дня охорони праці у 2024 році для здобувачів освіти закладів освіти усіх рівнів Дніпровського району міста Києва.	Квітень 2024 року	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, заклади освіти.
7	Проведення консультацій та надання роз'яснень роботодавцям та працівникам підприємств, організацій та установ Дніпровського району міста Києва, в тому числі і	Квітень 2024 року	Сектор з питань охорони праці Дніпровської районної в місті Києві державної

13	Підведення підсумків проведення заходів з нагоди Дня охорони праці у Дніпровському районі міста Києва.	До 06 травня 2024 року	Підприємства, установи та організації району, профспілки, структурні підрозділи (зі статусом юридичної особи публічного права) Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
14	Підготовка та надання інформації до сектору з питань охорони праці Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації про проведення заходів.	До 06 травня 2024 року	Відділ з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики, структурні підрозділи (зі статусом юридичної особи публічного права) Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, підприємства, установи та організації району, профспілки

Завідувач сектору з питань охорони праці

  
Оксана МАРЕК